EIZAT'QT'H ZTHN KPYIITOAOTITA
PYAAAAIO AZKHEEQN #2

©EOAOYAOL TAPEDQAAAKHE

‘Acknon 1

Le éva ovotpa kpurttoypdenong ElGamal oty opdda (Z/297)*, pe Baon g = 2,
n AAikn €xel dnuooio kAedi y = 5. 'Eow (r1,c¢;) = (21,3) 10 kpuroypdpnua
£VOG PUNVUpatog my Kat 1 (rg, ¢2) €ival 10 KPUIoypaenua evog pnvupatog ms.
Ivepilete ta dUo kpuroypapnpata, addd oyt ta pnvupata. Yroloyiote éva Kpu-
IOy PAQN A TOU PrvUpatog 17 Me.

‘Acknon 2
O apBpés p = 2-3* + 1 = 163 eivar mpdTog kat n KAGon tou 2 yevvd v o-
nada (Z/pZ)*. Ymoloyiote 10 6iakpitd AoyapiBpo wou y = 3 og mpog ) Paon
g=2.
‘Aoknon 3
Kataokeudote éva ocuotnpa kpurtoypagpnong RSA. To n 9a mpémet va eivat tpwyn-
@106 ap1Bpog. Awote €va mapddelypa KPUTIToypAapnong Katl artoKpUItoypapnong.
‘Acknon 4
Anote ¢va paptupa Fermat tng ouvBetotntag tou 15. Awote éva paptupa Rabin-
Miller tng ouvbetotntag tou 15.
‘Aoknon 5
Ze éva ovotnpa RSA pe n = 35 yvepilete éva {euydpt kAediov kpurtoypdon-

ong/anoxkpunpoypdagnong, 1 (e, d) = (7, 7). YrioAoyiote ToUg Ip@Toug Iapayovieg
0U N.



